

第十四届(2017)中国慈善榜发布

世茂爱心医院项目荣获“十大慈善项目”奖项



2011年4月,许荣茂走访四川眉山市彭山县青龙世茂爱心医院,探望病人

2017年4月26日,第十四届(2017)中国慈善榜发布盛典在京举行,世茂爱心医院项目荣获“十大慈善项目”奖项。

多年来,在世茂集团董事长许荣茂太平绅士的带领下,世茂集团积极投身于医疗扶贫事业,不断为全面建设乡镇医疗服务水平、推动乡镇医疗卫生事业的发展而汇聚力量,作出贡献。此次世茂爱心医院项目获得“十大慈善项目”奖项,正是对世茂多年来爱心付出的肯定与鼓励。

世茂爱心医院项目自2008年发起设立至今已走到第十个年头。十年来,世茂爱心医院现已超过一百所,遍布四川、云南、甘肃、陕西等省7个县市地区,覆盖服务人口达2000万;十年来,世茂积极配合政府相关部门进行精准医疗扶贫,以实际行动

提升西部乡镇的医疗卫生服务水平;十年来,世茂在不断开展公益创新的同时,也以榜样的力量汇聚社会各方力量共献爱心,推动乡镇医疗卫生事业发展,推动社会和谐进步。

硬件+软件 全面建设乡镇医疗服务水平

2008年“5·12”大地震后,世茂集团捐赠1亿元人民币,向地震中受灾最为严重的西部乡镇捐建百家“世茂爱心医院”,并无偿捐赠给当地政府,为乡镇群众提供安全、有效、方便、价廉的基本医疗卫生服务和保障。

近年来,世茂对爱心医院的公益行动一直在持续,不仅关注爱心医院的顺利建成,更通过持续不断的软硬件投入来保障医院的高水平运营,用真心关注乡

镇医疗实际需求,可持续的为地方百姓造福。许荣茂先生也多次亲赴西部乡镇,考察世茂爱心医院发展情况,探望乡镇百姓,根据当地实际需求,不断研究以合适的方式继续帮助改善西部偏远乡镇的医疗条件。

创新公益平台 汇聚社会力量共献爱心

世茂爱心医院作为世茂公益诸多项目中最重要的项目之一,多年来不断坚持着公益创新。2015年,世茂集团采用创新资助模式,根据世茂爱心医院的运营现状与实际需求,有针对性的为世茂爱心医院捐赠设备,提升爱心医院的医疗服务水平。

在项目发展基础上,世茂集团现已完成搭建了世茂爱心医院公益平台,优化弱势群体帮扶

资源的对接和整合,扩大社会资源惠及的群体数量和覆盖范围。同时,世茂也联合多家专业企业和公益机构,创新资助模式,形成“公益合力”,更好地服务于乡镇医疗建设。

世茂发起的“梦的千里行”系列活动,正是汇聚社会各方力量共同开展的公益行动。多年来,世茂已向四川、云南、甘肃、陕西等多个省份的爱心医院捐赠了市场价值1000万的医疗设备和体检设备。

善行雅安 走进延安 爱心医院播洒侨爱

世茂集团在四川雅安捐建的侨爱世茂钟灵社区医院,是世茂投身抗震救灾、支援乡镇医疗建设的一大亮点。2016年4月,在国侨办组织的“感恩侨爱——四川雅安芦山地震灾后重建巡礼”活动中,侨爱世茂钟灵社区医院正式投入使用。

侨爱世茂钟灵社区医院由世茂集团在2013年雅安地震后捐资500万元捐建,抗震强度已达到8级,其完善科学的软硬件医疗资源,为雅安市宝兴县广大群众提供了更好的医疗卫生服务。

配合政府相关部门,进行精准医疗扶贫,是世茂爱心医院项目的一大特色。2017年3月,在

国侨办和陕西省人民政府共同主办的“侨爱工程——情系延安”系列活动中,世茂集团与陕西省扶贫办签订了协议,再次向延安等地的多家爱心医院捐赠了价值1000万元的医疗设备。

许荣茂表示,这也是世茂将爱心医院的范围首次扩展到了延安,希望通过微薄之力,为延安当地百姓带来便捷、可靠、安全的医疗服务,为陕西延安的和谐稳定、人民生活的安居乐业做出一些贡献。

关注西部乡镇医疗 推进“健康中国”建设

“不为锦上添花,甘做雪中送炭。”许荣茂希望通过世茂爱心医院项目,呼吁更多的人关注并一起参与改善贫困地区的基础医疗条件,鼓励更多的企业、机构、个人共同参与慈善公益这一具有非凡社会意义的事业中来,真真切切地提高全社会的医疗健康水平。

未来,世茂集团也将通过不断的践行与创新,让世茂爱心医院项目持续深入地开展下去;同时,还将继续以世茂爱心医院为平台,纳入更多社会资源,助力西部乡镇的医疗服务能力建设,惠及更多人群,为推进“健康中国”建设而作出贡献。(徐辉)



世茂侨爱钟灵社区医院